

埃及总统次子有望接班 准第一夫人揭开神秘面纱 未来“尼罗河王后”亮相

英国媒体 25 日报道,埃及总统穆巴拉克的小儿子贾迈勒·穆巴拉克一直是下任总统的热门人选,而他那年轻优雅的妻子海迪加也即将成为埃及的第一夫人。随着丈夫接班当总统的路越走越顺,这位迷人的上流名媛也将无可避免地进入镁光灯下。英国媒体已经提前称这位 27 岁的美女为“尼罗河王后”。

丈夫向前奔

将吹响参选总统号角

埃及总统穆巴拉克膝下有两个儿子,大儿子阿莱是个实业家,小儿子贾迈勒现年 46 岁,原本从事银行业,后来踏入政界。近年来,贾迈勒更被埃及国内外公认为埃及总统接班人的最热门人选。这周,贾迈勒将在埃及执政党民族民主党的年会上发表演说,从而吹响参加 2011 年总统大选的号角。81 岁的穆巴拉克已经统治了埃及 28 年,一旦贾迈勒参选,接班当总统几乎就是铁板钉钉的了。

即使此前一直在公开场合否认要参选总统,但在民族民主党为期 3 天的年会上,贾迈勒有望能赢得一个更高的角色,铺就他成为执政党总统候选人的道路。贾迈勒得到了许多年轻的官员的支持,一名政治分析家称:“他们忠诚的是贾迈勒,而不是穆巴拉克。”

突然弃商从政

身高 1.8 米的贾迈勒 1986 年毕业于享誉盛名的开罗美国大学,获得经济学学位。经过在美国银行伦敦分部六年的打拼,成为一位小有名气的金融家。之后他返回埃及与朋友合资成立公



贾迈勒

司,短短几年内公司资产已超过 1 亿美元。2000 年贾迈勒加入父亲领导的民族民主党,踏入埃及政坛。2002 年,贾迈勒成为民族民主党由 5 人组成的书记处书记,一跃成为了实权人物。

“王子”身份是双刃剑

关于穆巴拉克总统健康的谣言一直不断,这就给贾迈勒的接班带来重重压力,且外界压力越来越大。反对贾迈勒的人也正在酝酿着采取行动阻止他的上位。

埃及宪法规定,总统可多次连任。此前,纳塞尔和萨达特总统在位时间都很长,直到去世才移交权力,而现总统穆巴拉克自 1981 年上任以来,已经连续 4 次连任了。埃及民众已经厌倦了领导人长期执政的局面。这对贾迈勒来说,既是机会,但也是障碍。而埃及军方获得总统宝座的传统已经延续了半个多世纪,纳塞尔、萨达特和穆巴拉克都是军官出身,获得军方的认可对任何属意下届总统宝座的竞选者都极为重要。

靓妻站出来

她出身豪门 行事低调

无论如何,估计贾迈勒 27 岁的妻子海迪加都很难再隐藏在光影背后,很快就要站上前台。

海迪加出身豪门,是埃及著名建筑业承包商艾尔·贾迈勒的独生女。政治世家公子与商业世家千金的结合可谓强强联合。两人还是校友,外表酷似名模辛迪·克劳馥的海迪加 2006 年毕业于开罗美国大学,拿的经济学学位,而贾迈勒 20 年前正是从这所学校拿着同一个学位毕业。据说两人许多方面都志同道合,对政治的看法相似,酷爱运动和音乐。两人 2006 年在参加母校的会议时认识,随后坠入爱河。海迪加为人低调,自从两人 2007 年结婚之后,海迪加就拒绝了所有采访,极少出现在喜欢记录开罗精英的光闪闪的杂志上,也很少在社交场所活跃,也极少有记者能拍下她的倩影。

就连两人 2007 年 5 月 4 日的大婚,走的也是低调的奢华路线,举办的是私人婚礼,只招待亲朋好友。但因为贾迈勒的身份,两人的婚礼还是引起关注。

招待亲朋好友。但因为贾迈勒的身份,两人的婚礼还是引起关注。

她美貌聪明 备受期待

但如果贾迈勒登上总统位,海迪加估计就再难低调了。

海迪加此前罕见地陪贾迈勒参加世界经济论坛活动时,就被拍下了穿着名牌衣服的模样。而海迪加的家族友人就称:“她肯定能成为完美的埃及第一夫人,她聪慧、优雅、甜美,了解这个世界。”除了年轻、美貌与家世背景,海迪加能说一口流利的英语,她一直在父亲旗下工作,要知道,海迪加的父亲艾尔·贾迈勒不仅打造了埃及境内的许多著名建筑,还拥有无数的物业。这位年轻的美女周末不喜欢逛街,反而喜欢运动,她经常在开罗市中心、尼罗河中央小岛上的吉齐拉体育俱乐部踢足球。

信息时报



海迪加

年龄:27岁 出身:埃及建筑界巨头之女
教育程度:开罗美国大学
丈夫:埃及穆巴拉克总统次子 结婚时间:2007年



猛男芭蕾舞团 够靓!

2009年10月23日,澳大利亚悉尼,来自纽约的全男班搞笑芭蕾舞团 The Trocks 在喷泉边起舞。高超的足尖技巧,优美的芭蕾舞姿,加上怪异的动作滑稽的表情,这些美国男子芭蕾舞演员们用一种另类的表现力颠覆了人们心中优雅高贵的印象,让观众欣赏传统以外的男扮女装芭蕾舞表演。 综合消息

将氰化物说成避孕药 印度教师被控谋杀18名妇女

印度小学教师莫汉·库马尔被指控谋杀 18 名妇女,而他之前曾许诺与她们结婚。

警方介绍说,现年 46 岁的库马尔有 4 个子女。他的惯用手法是向那些受害者承诺与之结婚,而且不索取嫁妆,诱骗她们与他发生性关系。而他则让受害者服用有

毒的氰化物药片,骗她们说是避孕药。

在过去 5 年中,这些受害者被发现死于宾馆、厕所甚至候车亭等地方。大多数的受害者都很贫穷,来自社会底层,她们把嫁给老师当作是摆脱贫困的契机。

中国日报

英国也想搞个“埃菲尔铁塔” 伦敦市民:无聊

英国首都伦敦市市长鲍里斯·约翰逊计划花费 1500 万英镑在伦敦奥林匹克公园建造一座可与美国自由女神像和法国埃菲尔铁塔相媲美的“英国标志性建筑”。尽管这一地标性建筑尚处在设计阶段,还未成形,但英国舆论却已经将其斥为“无聊之塔”。

这座标志性建筑是庆祝 2012 年伦敦奥运会文化项目的一部分,由英国首富、钢铁巨头拉克希米·米塔尔出资兴建。它吸引了众多世界知名建筑大师的关注和参与设计。

目前,伦敦市政府已经收到 5 种设计方案,他们计划在今后的两周内公布最终选定的版本。据悉,其中一个初步设计方案显示这座建筑将高达 122 米,外形酷似一个“由印第安族图腾柱和标塔组成的十字架”。

但是,对于约翰逊的这

一建筑计划,伦敦市民都持反对态度。他们讽刺这座即将“载入英国建筑史册”的建筑是一座“无聊之塔”。

中国日报 方颖



初步设计方案

美国学者惊人预言: 未来,富人将进化为新的人类种族

综合英国媒体 10 月 26 日报道,日前美国著名未来学家保罗·萨福表示,随着生物和机器人工程学的迅猛发展,未来的富人将借助先进的技术重塑身体,继而与普通老百姓分开,进化为一个新的种族。

目前正在美国斯坦福大学教授未来学的萨福称,未来的人类将能够自己生长出身体器官,服用量身定制的药品治疗

疾病,并利用基因疗法消除一切家族遗传性疾病。

不过萨福预测称,唯有超级富翁才能享受到上述由科技进步带来的成果;照此趋势发展下去,富人和寻常老百姓之间将产生不可跨越的鸿沟,富人将最终进化为一支与现代人类完全不同的种族。

萨福在接受英国媒体采访时说道:“上世纪 80 年代,从车

库里研制出的个人电脑改变了世界。到了 90 年代,互联网又席卷全球,下一件改变世界和人类生活方式的事物将是机器人。”

在萨福所描述的未来世界里,机器人将承担大部分琐碎的事务,能自动驾驶的汽车将载着人们前往各地,半人半机器人的“生物”将随处可见。

虽然萨福的世界看似日新月异、欣欣向荣,但是高科技带

来的福音却不能给人们带来均等的机会。萨福坦承:“有时候我想,如果未来的富人平均能比普通人多活 20 年的话,那他们又多了 20 年的时间来赚钱和储蓄,那么上一代富人所拥有的财富、权力和占有的种种优势就能更多地留给他们的下一代。如果未来的世界果真如此,那么穷人的生活又会是什么样呢?” 中国日报 梁彬



迄今最快最强的 iPhone

即将到来

中国联通提醒您距 iPhone 到来还有 3 天

10月31日,苏宁电器南京商茂广场店 iPhone 手机江苏地区首发上市仪式,敬请期待!



客服热线 10010 客服专线 10011